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GEALAN, recunoscut drept unul dintre cele mai succes branduri românesti  

 

GEALAN, cel mai mare producător de profile din PVC pentru ferestre şi uşi a fost inclus în topul 

celor mai de succes branduri românesti la cea de-a cincea editie a Programului Superbrands 

Romania care celebrează anual brandurile de referintă pentru mediul de afaceri local. 

Trofeul Superbrands demonstrează că eforturile companiei de a redefini standardele în 

productia de profile din PVC nu au trecut neobservate de către partenerii si clientii companiei. 

Gala Superbrands a reunit reprezentantii a 37 de branduri de referintă din România care au 

urcat pe podium pentru a primi trofee Superbrands, printre care si GEALAN. 

Încă de la intrarea pe piata românească, GEALAN a investit continuu în inovatie si dezvoltarea 

de noi produse si sisteme eficiente pentru satisfactia consumatorilor, brandul devenind în timp 

un punct de reper pentru standarde înalte de calitate în industria de profil.  

Organizatia Superbrands promovează pretutindeni în lume cultura de branding si aduce 

recunoastere brandurilor cu performante exceptionale prin câteva programe specializate: 

Business Superbrands, Consumer Superbrands, Luxury Superbrands, Cool Brands, Sports 

Brands etc. Organizatia Superbrands operează în aproape 100 de tări ale lumii, stimulând în 

mod proactiv, de peste 15 ani, dezvoltarea pietelor locale prin programe specializate si prin 

publicarea volumelor Superbrands, specializate pe categorii. Intrată si în România în 2005, prin 

agentia de comunicare strategică si relatii publice BDR Associates, organizatia dezvoltă 

programe consacrate pietei românesti si culturii de branding locale. Primele programe derulate 

până acum, care includ si două editii Business Superbrands (2007 si 2008), au oferit peste 150 

de modele de succes atins prin branding si comunicare. 
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Despre GEALAN Romania 

Gealan Romania este compania care produce, de circa 18 ani, profile din PVC pentru uşile şi ferestrele din casa 

fiecăruia. În prezent Gealan România deţine o cotă de piaţă de aprox. 30% şi are cea mai mare notorietate în Ro-

mânia pe piaţa ferestrelor din PVC. Compania colaborează cu aproximativ 600 firme partenere în România pentru 

care livrează componentele şi tehnologia necesară producţiei de ferestre termoizolante din PVC. Printre 

produselele din portofoliu se regăsesc rulouri, obloane şi diferite accesorii pentru ferestre şi uşi. 

 


